



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• Поправка Джексона-Вэника может быть отменена уже в сентябре.....	3
• Россия и Япония заключили ряд двухсторонних соглашений на саммите АТЭС.....	3
• ВЭБ предлагает объединить свой пакет «Газпрома» с государственным.....	3
• Лавров: Санкции против Сирии и Ирана мешают российскому бизнесу.....	4
• Воронежский губернатор раскритиковал подрядчиков реконструкции Дома культуры.....	4
• Иран прокомментировал решение Канады о разрыве дипотношений.....	4
• Путин: Миру пора переходить к множественности резервных валют.....	5
• Народный артист России Александр Белявский погиб в Москве.....	5
• Следственный комитет проводит проверку по факту гибели актёра Белявского.....	5
• Задержанный скончался в отделении полиции в Пензенской области.....	6
• Военный вертолёт разбился в Дагестане, погибли три человека.....	6
• Крыша районной больницы частично обрушилась на Кубани.....	6
• Полёты вертолётов Ми-35 приостановлены после катастрофы в Дагестане.....	7

Материалы агентства

Поправка Джексона-Вэника может быть отменена уже в сентябре

Американская администрация надеется на принятие в текущем месяце закона об отмене поправки Джексона-Вэника. Об этом заявила госсекретарь США **Хиллари Клинтон**, выступая 8 сентября на саммите АТЭС во Владивостоке.

По её словам, представители администрации в настоящее время «тесно взаимодействуют» с конгрессом США с целью прекращения действия поправки в отношении России и предоставления России «статуса страны с постоянными нормальными торговыми отношениями».

При этом, добавила Клинтон, в администрации рассчитывают, что «законопроект будет принят в этом месяце».

Поправка Джексона-Вэника, принятая американским конгрессом в 1974 году, вводила ограничения на торговлю со странами СССР. В настоящее время поправка продолжает формально действовать в отношении стран-правопреемниц СССР. С 1989 года США ежегодно вводят мораторий на действие поправки, тем не менее официально конгресс её не отменял.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28968.html>

Россия и Япония заключили ряд двухсторонних соглашений на саммите АТЭС

Президент России **Владимир Путин** и премьер-министр Японии **Ёсихико Нода** обсудили 8 сентября во Владивостоке торгово-экономическое сотрудничество двух стран. По итогам встречи, состоявшейся «на полях» саммита АТЭС, стороны подписали несколько документов о сотрудничестве, передаёт корреспондент **ИА REX**.

В ходе беседы российский лидер выразил удовлетворение в связи с тем, что у двух стран «установились регулярные деловые контакты практически на всех уровнях, в том числе и на политическом уровне».

«Мы отмечаем рост товарооборота: в прошлом году было 30 млрд долларов, и наблюдаем естественный рост. Сегодня мы сделаем ещё один шаг вперед на пути укрепления наших торгово-экономических связей, имею в виду подписание соглашения в сфере энергетики — строительство химического предприятия на территории России с японским участием», — сказал Путин.

Двухстороннее сотрудничество, по его словам, развивается и в области автомобильной промышленности. «Мы с удовольствием отмечаем вхождение японских автокомпаний на российский рынок, в том числе и здесь, на Дальнем востоке», — сказал президент.

Отдельной темой, подчеркнул Путин, является совместная борьба с браконьерством. «Мы договаривались в Лос-Кабосе о том, что сделаем серьёзный шаг в этом направлении. Хочу поблагодарить вас за поддержку этой совместной работы, сегодня будет подписан соответствующий документ», — отметил он.

По итогам встречи в присутствии президента России и премьер-министра Японии подписаны соглашение о сохранении, рациональном использовании и предотвращении незаконной торговли морскими живыми ресурсами в приграничных районах Тихого океана, меморандум о взаимопонимании между ОАО «Газпром» и японским Агентством по природным ресурсам и энергетике относительно проекта строительства во Владивостоке завода по производству сжиженного природного газа, а также контракт на строительство в Красноярском крае лесохимического комплекса.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28969.html>

ВЭБ предлагает объединить свой пакет «Газпрома» с государственным

Правительство РФ и Внешэкономбанк ведут переговоры о консолидации государственного пакета акций ОАО «Газпром» с пакетом акций, принадлежащих ВЭБ. Об этом сообщил журналистам председатель госкорпорации **Владимир Дмитриев** 8 сентября в кулуарах саммита АТЭС во Владивостоке.

В собственности Внешэкономбанка в настоящее время находится 0,89% акций российского газового холдинга. Государству же для консолидации более 50% акций не хватает именно такого пакета. Таким образом, в случае соглашения с ВЭБ государство доведёт свой пакет в «Газпроме» до контрольного.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28970.html>

Лавров: Санкции против Сирии и Ирана мешают российскому бизнесу

Санкции против Сирии и Ирана, в одностороннем порядке вводимые в США, начинают затрагивать интересы российского бизнеса. Об этом заявил журналистам министр иностранных дел России **Сергей Лавров** после переговоров с госсекретарём США **Хиллари Клинтон** 8 сентября.

«Односторонние американские санкции в отношении Сирии и Ирана всё более приобретают экстерриториальный характер, затрагивая напрямую интересы российского бизнеса, в частности банков», — заявил Лавров.

По его словам, в ходе состоявшихся переговоров российская сторона «достаточно ясно» заявила о недопустимости такого подхода. «Нас услышали, но неизвестно, каким будет результат», — сказал министр.

Лавров добавил, что Россия и США едины в желании видеть Сирию свободной, демократической и процветающей страной, а также считают взаимно неприемлемым нарушение режима распространения ядерного оружия, однако российская сторона не согласна с методами достижения целей, к которым прибегают США.

«У наших американских партнёров превалирует стремление угрожать и усиливать давление, принимать новые санкции в отношении как Сирии, так и Ирана», — сказал Лавров. Россия же, по его словам, настаивает на том, что страны, к которым имеются вопросы, следует вовлекать в решение проблем, а не изолировать.

Глава МИД подчеркнул, что Москва будет добиваться одобрения женеvского коммюнике по Сирии на заседании Совбеза ООН, которое запланировано на 20-е числа сентября. Также Лавров отметил, что российская сторона поддерживает идею национального координационного комитета Сирии о созыве в Дамаске конференции оппозиционных сирийских сил.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28971.html>

Воронежский губернатор раскритиковал подрядчиков реконструкции Дома культуры

Губернатор Воронежской области **Алексей Гордеев** раскритиковал работу подрядчиков, занимающихся реконструкцией Кантемировского районного Дома культуры. Об этом сообщили корреспонденту **ИА REX** в Управлении по взаимодействию со СМИ и административной работе правительства Воронежской области.

Строители приступили к работе в декабре 2011 года, но темпы не выдерживаются. «Скажу сразу, что я не удовлетворен работой подрядчиков. Работы идут здесь не теми темпами. Тем не менее, сроки не снимаем — в июне следующего года столь важный для района объект должен быть сдан. Я лично приеду и проконтролирую», — заявил Алексей Гордеев 7 сентября в ходе рабочей поездки в Кантемировский район.

Дом культуры введен в эксплуатацию в 1984 году, и за 28 лет здесь ни разу не проводили капитальный ремонт. В ходе реконструкции заменят кровлю, отремонтируют фасад, отопительную, водопроводную и канализационную сети, выполнят монтаж автоматической пожарной сигнализации и вентиляционного оборудования.

Губернатор отметил, что здесь должны были приступить к строительству физкультурно-оздоровительного комплекса, но при разработке проекта был принят целый ряд ошибочных решений. Глава области принял ряд жёстких мер в отношении ответственных лиц.

Также во время поездки губернатор посетил культурно-спортивный центр, в котором за 3 месяца провели капитальный ремонт. 10 миллионов рублей на эти цели выделил областной бюджет и 500 тысяч рублей местный. Сейчас в центре расположились краеведческая библиотека, а также спортивный зал на 50 посетителей в смену. Алексей Гордеев обратил внимание, что в помещении очень душно и это может негативно сказаться на здоровье детей. В этой связи губернатор распорядился модернизировать в спортзале систему вентиляции.

В Кантемировском лицее, оснащённом по программе модернизации образования новейшей техникой, губернатор обсудил реализацию в районе проектов, включённых в областную адресную инвестиционную программу на 2012 год.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28972.html>

Иран прокомментировал решение Канады о разрыве дипотношений

Иран расценивает решение Канады о разрыве дипломатических отношений как проявление радикальных взглядов во внешней политике. Об этом говорится в заявлении МИД Ирана, распространённом 8 сентября.

«Враждебное отношение расистского правительства Канады продиктовано политикой Великобритании и сионистского режима (в лице Израиля)», — заявили, в частности, в иранском МИД. По мнению Тегерана, решение о приостановлении дипломатических отношений стало продолжением антииранской политики премьер-министра Канады **Стивена Харпера**.

Напомним, что накануне власти Канады объявили о закрытии посольства страны в Тегеране, а иранским дипломатам предписали покинуть Оттаву в течение пяти дней.

Комментируя данное решение, министр иностранных дел страны **Джон Берд** отметил, что Канада рассматривает иранское правительство как «наиболее серьёзную угрозу глобальному миру и безопасности на сегодняшний день». Берд упомянул о ядерной программе Ирана, а также отметил, что Тегеран оказывает «всё нарастающую военную помощь режиму **Башара Асада**» в Сирии.

Кроме того, глава МИД Канады заявил, что Иран «предоставляет убежище и оказывает поддержку террористическим группам», в связи с чем правительство Канады включило исламскую республику в свой список стран, поддерживающих терроризм.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28973.html>

Путин: Миру пора переходить к множественности резервных валют

Мировым экономикам необходимо стремиться к созданию множественности резервных валют. Об этом заявил президент России **Владимир Путин** 8 сентября на встрече лидеров АТЭС с членами Делового консультативного совета форума.

«Если мы хотим избавиться от излишних деривативов, повысить дисциплину и устойчивость мировых финансов, мы должны переходить к множественности мировых резервных валют», — сказал Путин.

По его словам, мировая финансовая система должна иметь несколько точек опоры, а при наличии лишь одной мировой резервной валюты «у эмитента этой валюты всегда будет искушение как-нибудь использовать её в своих интересах».

В конечном счёте, отметил российский президент, это «наносит ущерб самому эмитенту этой валюты, нарушает фундаментальные принципы функционирования мировой финансовой системы».

Вместе с тем, считает Путин, двигаться в данном направлении следует «аккуратно, не нанося никому никакого ущерба». Для создания новых резервных валют, по его мнению, можно использовать и возможности стран Азиатско-Тихоокеанского региона.

Деловой консультативный совет форума АТЭС является основной площадкой для диалога между государствами и бизнесом в рамках нынешнего саммита. Глава российского государства принял участие в ряде дискуссий в рамках работы совета, посетив секции, посвящённые обсуждению региональной интеграции, продовольственной безопасности, инновациям и финансам.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28974.html>

Народный артист России Александр Белявский погиб в Москве

Народный артист России **Александр Белявский** погиб 8 сентября в Москве. Тело актёра обнаружено на тротуаре возле дома 26 по Большому Тишинскому переулку, в котором он проживал.

Обстоятельства смерти артиста в настоящее время выясняются. Рассматриваются две версии произошедшего. По одной из них Белявский покончил жизнь самоубийством, прыгнув вниз с пятого этажа — его трость обнаружена возле окна на пятом этаже. По другой версии, актёру стало плохо с сердцем, он подошёл к открытому окну лестничной клетки, из которого выпал.

Последние годы 80-летний артист был тяжело болен. Несколько лет назад он перенёс инсульт.

Александр Белявский известен зрителям по ролям в таких кинофильмах как «Ирония судьбы, или С лёгким паром», «Место встречи изменить нельзя», «Четыре танкиста и собака».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28975.html>

Следственный комитет проводит проверку по факту гибели актёра Белявского

Следственный комитет начал доследственную проверку по факту гибели в Москве народного артиста России **Александра Белявского**. Об этом сообщает пресс-служба ведомства, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«8 сентября примерно в 13 часов в следственные органы поступило сообщение об обнаружении под окнами

дома, расположенного на Большом Тишинском переулке города Москвы, тела актера Александра Белявского. По данному факту следственными органами главного следственного управления СК РФ по городу Москве проводится проверка», — говорится в сообщении.

Следствием предварительно установлено, что Белявский выпал из окна, расположенного на лестничной площадке между пятым и шестым этажами подъезда своего дома. От полученных телесных повреждений актер скончался на месте.

«В настоящее время на месте происшествия работают следователи. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение», — сообщают в Следственном комитете.

Последние годы 80-летний артист был тяжело болен. Несколько лет назад он перенёс инсульт, после которого не мог говорить.

Александр Белявский известен зрителям по ролям в таких кинофильмах как «Ирония судьбы, или С лёгким паром», «Место встречи изменить нельзя», «Четыре танкиста и собака».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28976.html>

Задержанный скончался в отделении полиции в Пензенской области

В Пензенской области проводится доследственная проверка по факту смерти задержанного в отделе полиции. Об этом 8 сентября сообщает пресс-служба Следственного комитета, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Как уточняется, 45-летний местный житель 6 сентября был доставлен в отдел полиции за мелкое хулиганство и помещён в комнату для задержанных. Его тело было обнаружено на следующий день «без видимых признаков насильственной смерти».

«Согласно данным судебно-медицинского исследования, смерть мужчины наступила в результате острой сердечной недостаточности», — говорится в сообщении пресс-службы.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28977.html>

Военный вертолёт разбился в Дагестане, погибли три человека

Вертолёт Ми-35, на борту которого находились три члена экипажа, потерпел крушение в горах на границе Дагестана и Чечни. Все находившиеся на борту погибли.

По предварительным информации, вертолёт в 14:30 вылетел из Моздока для совершения планового полёта, а через полчаса пропал с экранов радаров. Около 15:00 машина столкнулась с горой в районе населённого пункта Ботлих (Дагестан), свидетелями чего стали местные жители.

Сообщается, что полёт вертолёта осложнялся плохой видимостью из-за тумана.

Выяснять причины случившегося будет специальная комиссия, созданная по поручению министра обороны **Анатолия Сердюкова**, которая в настоящее время уже отправилась к месту катастрофы.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28978.html>

Крыша районной больницы частично обрушилась на Кубани

Частичное обрушение кровли районной больницы произошло в городе Славянск-на-Кубани Краснодарского края. По предварительным данным, под завалом находятся три человека.

Как сообщили журналистам в Южном региональном центре МЧС, около 15:00 мск в центральной районной больнице обрушилась кровля пищеблока площадью 70 квадратных метров.

Уточняется, что находящиеся под завалом люди подают признаки жизни. Согласно предварительной информации, все пострадавшие являются персоналом больницы.

На месте происшествия работают более 60 спасателей МЧС.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28979.html>

Полёты вертолётов Ми-35 приостановлены после катастрофы в Дагестане

Полёты вертолётов Ми-35 временно приостановлены в связи с катастрофой в Дагестане. Об этом 8 сентября сообщили журналистам в Минобороны.

В соответствии с поручением министра обороны **Анатолия Сердюкова** полёты машин данного типа будут приостановлены до окончательного установления всех причин крушения вертолёта.

Напомним, военный вертолёт Ми-35, на борту которого находились три члена экипажа, в тумане столкнулся с горой на границе Дагестана и Чечни. Все находившиеся на борту погибли.

Выяснять причины случившегося будет специальная комиссия, созданная по поручению главы Минобороны, которая в настоящее время уже отправилась к месту катастрофы.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28980.html>